

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:

1791889371001

SERVICIOS & SISTEMAS COMPUTACIONALES SERVSISCOMP CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

SERVSISCOMP CIA. LTDA.

REPRESENTANTE LEGAL: CONTADOR:

COLCHA PILCO CESAR ESTUARDO LARCO ANDRADE PAMELA VIVIANA

CLASE CONTRIBUYENTE:

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

NÚMERO:

S/N

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCIÓN:

29/07/2003

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

05/06/2003

FEC. ACTUALIZACIÓN:

25/02/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MENOR DE COMPUTADORAS Y PERIFERICOS, SUMINISTROS.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Barrio: MARISCAL SUCRE Calle: SAN GREGORIO Numero: OE1-20 Interseccion: AV. 10 DE AGOSTO Edificio: SAN GREGORIO Referencia ubicacion: A UNA CUADRA DEL MINISTERIO DE FINANZAS Telefono Trabajo: 022909582 Telefono Trabajo: 022553786 Celular: 099826630 Email: siscomp@trans-telco.com.ec

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI ANEXO RELACION DEPENDENCIA ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE DECLARACIÓN MENSI IAL DE IVA

- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

JURISDICCIÓN

\ ZONA 9\ PICHINCHA

CERRADOS

Código: RIMRUC2016000324472 Fecha: 04/04/2016 10:07:30 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1791889371001

SERVICIOS & SISTEMAS COMPUTACIONALES SERVSISCOMP CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

05/06/2003

NOMBRE COMERCIAL:

SERVSISCOMP CIA. LTDA.

FEC. CIERRE:

FEC REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MENOR DE COMPUTADORAS Y PERIFERICOS, SUMINISTROS.
MANTENIMIENTO, REPARACION, SERVICIOS DE EQUIPOS DE COMPUTO.
INSTALACION, MANTENIMIENTO Y REPARACION DE ESTACIONES DE TELECOMUNICACIONES, DE RADAR Y TENDIDO DE REDES ELECTRICAS.
ACTIVIDADES DE CAPACITACIÓN.
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO Y GESTION, COMBINADOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Barrio: MARISCAL SUCRE Calle: SAN GREGORIO Numero: OE1-20 Interseccion: AV. 10 DE AGOSTO Referencia: A UNA CUADRA DEL MINISTERIO DE FINANZAS Edificio: SAN GREGORIO Telefono Trabajo: 022909582 Telefono Trabajo: 022553786 Celular: 099826630 Email: siscomp@trans-telco.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO:

002

Estado:

CERRADO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:

08/10/2010

NOMBRE COMERCIAL:

SERVSISCOMP CIA. LTDA.

FEC. CIERRE: 06/08/2014

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPOS DE COMPUTACION.
VENTA AL POR MENOR DE COMPUTADORAS Y PERIFERICOS, SUMINISTROS.
MANTENIMIENTO, REPARACION Y SERVICIOS DE EQUIPOS DE COMPUTO.
INSTALACION, MANTENIMIENTO Y REPARACION DE ESTACIONES DE TELECOMUNICACIONES, DE RADAR Y TENDIDO DE REDES ELECTRICAS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Calle: AV. COLON Numero: OE1-42 Interseccion: AV. 10 DE AGOSTO Referencia: JUNTO A ELECTRONICA NORTE Telefono Trabajo: 022230770



Código: RIMRUC2016000324472 Fecha: 04/04/2016 10:07:30 AM